

本文目录

- [五大保险公司哪个最好？](#)
- [三大保险公司哪个最好？](#)
- [哪个保险公司口碑好？](#)
- [中国大陆实力最强的保险公司是哪一家？](#)
- [哪些保险公司口碑好？](#)
- [汽车保险公司十大排名？](#)
- [买交强险哪家保险公司好一些？](#)

五大保险公司哪个最好？

五大保险公司没有哪一个最好，也没有哪一个最不好！五大保险公司都有自己的特点，都有自己的企业文化，都有自己过的客户认同的核心价值观。

五大保险公司都是在为客户提供适合客户的保险产品，都能很好地位客户提供优质的保险服务，在客户心目中都有比较良好的信誉度。但是，五大保险公司也有不足，也有做的还不够完善的地方！

三大保险公司哪个最好？

最好的是中国平安保险。

三大保险公司中，只有中国平安是中国三大金融集团之一（另外两大金融集团是：中信、光大），而且平安作为金融集团的架构是最全面的，包括证券、基金、信托、保险、海外资产管理、银行。平安被称为保险业的“黄埔军校”，而且还以中国非国有制股份制企业第一的身份跻身2008年的“世界500强”。所以，我对平安是非常认可的。

哪个保险公司口碑好？

现在的保险公司比较靠谱的可以选择平安和人寿保险。伴随着来了新的机遇和挑战，近年来互联网个人保险业务结构不断调整，寿险、年金保险、健康险、意外险的比重都有不同程度的变化。

2020年上半年，寿险保费达891.6亿元，占63.9%。虽然市场份额低于2019年，但仍是寿险产品中的主要险种。2020年上半年，中国平安，人寿仍处于领先地位，处于领先地位

中国大陆实力最强的保险公司是哪一家？

这个没有办法给你一个最准确的回复。

因为保险公司都是属于负债经营，它的市场份额占比越高，他的负债就会越高。

有一些保险公司相对来说还是比较低调的，在广告投入上相对来说是比较少。我们可能在广告上看到的也不多。

早期老牌的保险公司玩儿的都是人海战术，不停的在洗人，所以在附加上相应的广告宣传和早期发展的一些优势，让我们就会产生一种比较强的印象。

很多后起的保险公司在广告宣传上投入相对来说比较少，而且呢都淡化了洗人的操作。都是在顺应市场的发展需求，大力的在发展互联网渠道和经代渠道。别说没有在保险行业里边的，可能在保险行业里边的人对于很多保险公司都是听的很少。

就像现在中国大部分有实力的企业，在国内排500强的企业，好多都涉足了保险的相关行业。

保险法严格的管理规章促使了每一家保险公司的成立，都是一个庞然大物的出现。

所以哪家保险公司最强只能是此消彼长，各领风骚。

哪些保险公司口碑好？

保险公司，我在大地，平安，阳光，我的保险也有14年之多了，哪家更好一点，我还真说不出来，他们呢拉业物，说的可好了，保险了，钱也交了，小事故行，大事故，你看看，还这不对，那不行，最后我不多说了，阳光保险公司还行

汽车保险公司十大排名？

中国平安、中国人寿、友邦保险、太平洋保险、中国人保、中国太平、新华保险、泰康人寿、华夏保险、前海人寿。

保费收入排名：

中国人寿、中国平安、太保人寿、华夏人寿、太平人寿、新华人寿、泰康人寿、人保寿险、前海人寿、中邮人寿。

偿付能力排名：

华汇人寿保险股份有限公司、国富人寿保险股份有限公司、北京人寿保险股份有限公司、三峡人寿保险股份有限公司、国宝人寿保险股份有限公司、新光海航人寿保险股份有限公司、海保人寿保险股份有限公司、爱心人寿保险股份有限公司、和泰人寿保险股份有限公司、渤海人寿保险股份有限公司。

盈利排名：

中国人寿、中国平安、中国太保、华夏保险、太平人寿、新华保险、泰康人寿、中国人保、天安人寿、工银安盛。

财险类前十：中国人民财产保险股份有限公司 中国平安财产保险股份有限公司
中国太平洋财产保险股份有限公司 中国人寿财产保险股份有限公司
中国大地财产保险股份有限公司 天安财产保险股份有限公司
华安财产保险股份有限公司 中华联合财产保险股份有限公司
永诚财产保险股份有限公司 太平财产保险有限公司

寿险类前十：中国人寿保险股份有限公司 中国平安人寿保险股份有限公司
中国太平洋人寿保险股份有限公司 泰康人寿保险有限责任公司福建
新华人寿保险股份有限公司 富德生命人寿保险股份有限公司
民生人寿保险股份有限公司 平安养老保险股份有限公司 太平人寿保险有限公司
中国人民人寿保险股份有限公司

买交强险哪家保险公司好一些？

交强险在保险公司就可以购买，也可以在车辆年审的时候在车管所买，但是在保险公司购买比较方便，因为车管所由于人员较多，在办理个人业务的时候有其他车辆办理业务，就不方便了。在保险公司购买车辆交强险的时候，携带投保人身份证、行驶证即可，不需要驾驶证。

每个地区的保险公司或4S店缴纳都不相同，在保险公司或4S店购买商业保险的时候就可以一起缴纳交强险。如果是单独购买交强险，说明来意只需要交强险，也是可以办理的。

例如江苏盐城地区，在购买保险的时候都不需要提供身份证和行驶证，因为保险公司有投保人车辆信息，只需要提供身份证号或车牌号即可，然后确认信息就可以办理了。但是在缴纳费用的时候，如果投保人使用银行卡刷卡，而缴纳费用的银行卡必须是投保人名下的银行卡或账户付款。

扩展资料：

因为交强险是我们国家第一个通过国家法律规定强制性购买的保险，所以不管是新车还是旧车，每年都必须缴纳交强险。交强险的办理建议去保险公司办理即可，因为保险公司只需要投保人身份证或行驶证（个别地区都不需要，说出车牌号即可）。

交强险的费用每年是固定的，不管是在保险公司或车管所缴纳，都是不需要害怕说多收取费用，没有购买交强险的汽车一旦在路上被交警查出未缴纳交强险，按照规定会被罚款缴纳两倍的的交强险资金，同时汽车还会被扣留。

参考资料：办理交强险要不要车去,具体都要带哪些证件和资料?_平安车险